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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO UM 
 

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, através da sala 

virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado 

do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professor Wendell Rossine Medeiros de Souza, Professor Arthur Gomes Dantas de Araújo, 

Professora Marcilene Vieira da Nóbrega, a Professora Núbia Alves de Souza Nogueira e o representante 

discente Arthur Diniz de Araújo Silva. Em seguida o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação 

e deliberação dos conselheiros presentes. A pauta proposta continha o seguinte ponto: Ponto 1: Homologação 

dos Projetos de TFG's. A pauta foi colocada em discussão. Não havendo discussão, a pauta foi aprovada 

por todos. Discussão do Ponto 1: Os projetos de TFG’s foram distribuídos e analisados pelos professores. O 

professor Luís Henrique analisou os projetos de André Felipe Morais da Nóbrega, Aída Viviane Pereira da 

Silva, Ariandson Neres Feliciano, Mateus Víctor Araújo da Costa e Lucas Lopes Medeiros; o professor Arthur 

Gomes analisou os projetos de Igor Lima Morais, Yuri Eduardo Santana da Silva, Manuel Fernandes Vieira 

Neto e Maria Hermínia da Silva Queiroz; o professor Wendell analisou os projetos de Matheus da Silva Davi, 

Felipe Lopes Silvestre, Elane Santana Felix Medeiros e Larissa Hellen Alves Fernandes; a professora Nubia 

analisou os projetos de Arthur Diniz de Araujo Silva, Marrony Araújo Mariz Menezes, Jeferson Felipe da 

Silva Oliveira e Glayvison Eduardo da Silva Felix; e a professora Marcilene analisou os projetos de Kênya 

Cristina Dantas Duarte, Rayssa Darling Oliveira da Costa, Lídia Cristina de Lima Nascimento e Fabio Pereira; 

todos os projetos atenderam os pré-requisitos estabelecidos no PPC do curso, como estão com as devidas 

cartas de aceite assinadas pelos orientadores, sendo, portanto aprovados. Não existindo nada mais a discutir, 

neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, com 

matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros 

do Colegiado. 
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